

# Inspectoratul General al Poliției beneficiază de noi dotări strategice în cadrul unui proiect susținut de OSCE



Inspectoratul General al Poliției a găzduit cea de-a doua Ședință a Comitetului Director al proiectului „Suport pentru autoritățile de aplicare a legii în vederea îmbunătățirii capacităților de răspuns la provocările de securitate din regiune”, implementat cu sprijinul Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa, și finanțat de guvernele Franței, Germaniei, Poloniei, Marii Britanii și Statelor Unite ale Americii.

Evenimentul a reunit reprezentanți de rang înalt ai MAI Alexandru Bejan, managerul de proiect OSCE Alexandru Strupp, membri ai misiunilor diplomatice partenere, precum și angajați din diverse subdiviziuni ale Poliției.

Cu această ocazie, au fost prezentate progresele înregistrate în cadrul proiectului și noile dotări strategice menite să consolideze capacitățile operaționale și analitice ale Poliției Naționale.

Printre echipamentele recepționate se numără echipamente IT și softuri specializate pentru analiza informațiilor, care contribuie la dezvoltarea conceptului de Intelligence-Led Policing — un model modern de aplicare a legii, orientat pe date și informații relevante.

Direcția Chinologică a fost dotată cu două unități moderne de transport pentru câinii de serviciu, conforme cu standardele Uniunii Europene, precum și cu echipamente de detecție și intervenție, esențiale în misiunile operative.

„Activitatea K9 este esențială în actualul context de provocări de securitate. În urmă cu o lună și jumătate, am aprobat noul regulament de funcționare a Centrului Chinologic, prin care am atribuit noi competențe necesare îndeplinirii misiunilor operative. Este o etapă importantă în modernizarea acestei componente-cheie a Poliției Naționale. De asemenea, adresez mulțumiri OSCE pentru sprijinul acordat, precum și Ambasadei Regatului Unit și Franței, în calitate de donatori, pentru implicarea constantă în modernizarea Poliției Naționale”, a declarat șeful IGP, Viorel Cernăuțeanu.

Inspectoratul General al Poliției își exprimă, în continuare, deschiderea pentru colaborări internaționale care contribuie la creșterea rezilienței instituționale și profesionalizarea forțelor de ordine.

20 iunie 2025

